

Новый журнал в Таджикистане

При поддержке Посольства Индии в Таджикистане в свет вышел новый журнал под названием «Окно в Индию». Журнал издан на таджикском языке и освещает актуальные проблемы культурной жизни Индии: просвещение, литературу, изобразительное искусство, театр.

Также на страницах нового журнала будет публиковаться информация о мероприятиях, проходящих в Посольстве Индии в Таджикистане.

Первый номер данного издания рассказывает об историческом прошлом Индии и современном состоянии экономики и науки.

Как отметили НИАТ «Ховар» в посольстве, издание рассчитано для самого широкого круга читателей.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=13144